
Вторник, 16 июня, 2026

ZARAZ.INFO
ЗАРАЗ . ІНФО

 ПРО САЙТ КОНТАКТИ

НОВИНИ

Звертався від імені «перших осіб»: Міндіч використовував Портнова для
«нереальних завдань» перед його вбивством
 15.06.2026    портнов

Бізнесмен був для нього каналом зв’язку з Володимиром Зеленським. 

Ні українські, ні іспанські слідчі досі не знають, хто замовив одне з найзагадковіших
політичних вбивств за кордоном — ліквідацію колишнього першого заступника
адміністрації Віктора Януковича Андрія Портнова. Та наприкінці лютого у Німеччині
затримали головного підозрюваного — Олександра Азізова. Завдяки йому та його братові
— обоє виявилися росіянами — українське слідство дізналося важливі подробиці
операції та підготовки до неї. 

За кілька днів до вбивства — 17 травня 2025-го —  Портнов приїздив в Україну. Вперше
від початку повномасштабної війни та востаннє загалом. Як пише «УП», цей візит
залишається головним джерелом конспірологічних теорій в українському істеблішменті
— є здогадки, що тоді за політиком вже стежити, хоча жодних підтверджень цієї гіпотези
немає.

Джерела видання зазначають, що Портнов міг зустрічатися з бізнесменом та тепер
основним підозрюваним у справі «Мідас» Тимуром Міндічем (раніше про це вже
повідомляв депутат від «Голосу» Ярослав Железняк). І хоча вони не були друзями,

останній часто звертався до Портнова, посилаючись на «перших осіб держави», з
проханням «зробити нереальні речі». 

«Андрій сприймав Міндіча як канал зв’язку з першою особою», — пригадує товариш
юриста. Тим часом інше джерело, коментуючи те, чи могла зустріч з Міндічем бути
причиною візиту в Україну, зауважив, що «коли людина в його становищі ухвалює рішення
приїхати, це завжди щось означає». 

ЗМІ також наголошує, що на момент останнього візиту Портнова владна верхівка вже
знала, що у віцепрем’єр-міністра Олексія Чернишова є проблеми, адже НАБУ прийшло з
обшуками до нього 14 травня. А отже, проблеми були і у самої владної верхівки. 
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Серед поранених — дитина та вагітна,

постраждала Києво-Печерська лавра:

наслідки атаки на столицю

Звертався від імені «перших осіб»: Міндіч
використовував Портнова для «нереальних
завдань» перед його вбивством

ЗСУ щодня знищують до 60 ворожих
розрахунків БпЛА, — Сили оборони півдня

Розпорядженням начальниці
Сіверськодонецької МВА буде призупинена
діяльність 3-х ліцеїв і 4-х гімназій, з
працівниками призупинять трудові договори

Із кінця червня в Одесу
курсуватимуть нові щоденні швидкісні потяги
«Інтерсіті» з Дніпра та Києва

Трансляція засідання ТСК по розгляду
зловживаннь в війскових адміністраціях
Луганщини за участю Омбудсмена і
правоохоронців

ТСК вирішила звернутись до Президента
про відсторонення начальника однієї з
військових адміністрацій Луганщини з
займаної посади та проведення службової
перевірки законності її діяльності і до Офісу
генпрокурора за фактом імовірних
розкрадань щонайменше 120 млн грн
стосовно чого розпочато 3 кримінальні
провадження

Штрафи до 300 тисяч крон: у Чехії
запроваджують нові обов’язкові правила для
власників собак

Лубінець прокоментував обійми
українського представника з росіянами на
зустрічі у Білорусі

Стубб: Україна має перевагу на полі бою, а
РФ втрачає ресурси й темпи наступу

Нацполіція: 82% виконавців терактів в
Україні були завербовані через Telegram

ЗСУ знову атакували міст у Чонгарі: рух
переправою повністю перекрито

NBC: Американська розвідка виявила
масштабну операцію Ізраїлю зі стеження за
топчиновниками США

Кабмін виділив 3,5 мільярди гривень на
терміновий ремонт доріг місцевого значення

Зеленський: Україна готова завершити війну,

але Росія налаштована на її продовження

FT: Кожен п’ятий затриманий за співпрацю з
РФ в Україні — підліток, спецслужби
заявляють про нову тактику Кремля

СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали
11 млн гривень на закупівлях обладнання
для ЗСУ

Перелік міст де Сіверськодонецький ЦНАП
приймає громадян

Глава Держмитслужби Мандзій виступив
проти масового переходу детективів НАБУ
на керівні посади в митниці

Спецоперація: поліція проводить 58 обшуків
у підозрюваних у корупції працівників ВЛК у
16 областях (Відео)
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